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FIGYELEM!

NE NYISSA Kl ADDIG, AMIG A FELVIGYAZO TANAR
NEM AD ERRE VONATKOZO UTASITAST!

Minden feladatnak egyetlen helyes valasza van.
2. A valaszlapon jeldlje be az On &ltal helyesnek vélt valasznak megfelelé6 mezét, a helytelen valaszoknak megfelel

mezéket NE JELOLJE BE!
A Feladatlapban 6t, I-V-el jelélt kGldnbdzd tipusu feladat van. A feladatok megoldhatdak barmilyen sorrendben.

A Vdlaszlap kitdltése soran forditson kildnés figyelmet adott kérdés szamanak a Feladatlapon és a Valaszlapon

valé megfelelésnek.

SOK SIKERT!



I. Az alabbiakban matrix sorozatokat lathatnak, amelyek geometriai elemeket tartalmaznak. A geometriai
elemeknek a pozicidja egy bizonyos szabaly szerint valtozik. Az On feladata ezt a szabalyt felfedezni és
kivalasztani a valaszlehetéségek koéziil azt, amelyik a szabalynak megfeleléen folytatja a sorozatot.
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Il. Az alabbi feladatokban két szamsort lathatnak (I-gyel és ll-vel jel6lve), koziilik az egyik teljes (I), a masik
hianyos (ll). Mindkét sor azonos szabaly szerint van megalkotva. Az On feladata megtalalni azt a szabalyt, amely
alapjaul szolgalt a teljes sor megalkotasanak. Aztan a felfedezett szabalynak megfeleléen jel6lnie kell a

valaszlapon azt a valaszlehetéséget, amelyik a legjobban kiegésziti a hianyos sort (ll).
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ll. Tekintsiink egy-egy szdpart a ,//” jel egyik és masik oldalan. Mindkét széparra ugyanaz a viszony
jellemz6 (pl. Ellentét — LAGY : KEMENY // HOMALYOS : ATLATSZO). Mindenik parbdl hianyzik legalabb egy
elem, amelyet az |, illetve a Il jeldl. A javasolt alternativak, amelyek az I-gyel jel6lt elemet helyettesithetik, az
ABCD valaszsorban talalhatok, a ll-vel jel6lt elemet helyettesitok pedig a PQRS sorban. Az On feladata

kivalasztani a javasolt variansok koziil azt, amelyik a legjobban egésziti ki az adott szoparokat.

21) I : Csokken // Emelkedik : 11
1. (A) Fogy (B) Novekszik (C) Ar (D) Leszallit
1. (P) Emel (Q) Maszik (R) Hegy (S) Ereszkedik

a. BS
b. DR
c. BP
d. AS
e. BP
22) Modern : 1 // 1l : Régi

1. (A) Kortars (B) Ujkelett'; (C) Civilizacié (D) Antik
1. (P) Nem hasznalt (Q) Uj (R) Fiatal (S) Iparositott

a. AR
b. AQ
c. DQ
d. CS
e. BS
23) Csucs :1//Vonzo :

1. (A) Orom (B) Latvanyos (C) Fokoz (D) Juhasz
. (P) Visszataszité (Q) Undorité (R) Fizetés (S)
Csabité

a. DS
b. AP
c. BP
d. CR
e. AS

24) Egész :Rész//1:1l

. (A) Tanul6 (B) Iskola (C) Igazgat6 (D) Teljes
Il. (P) Tanar (Q) Diak(R) Egyetem (S) Osztaly
a. BS

b. AQ

c. AR

d. CR

e. DS

25) I : Valédi // Il : El6d
. (A) Festészet (B) Eredeti (C) Mivészet (D)
Ertelmiségi

1. (P) Felmené (Q) Leszarmazott (R) Utod (S) Haladd
a. BP
b. DR
c. CS
d. AQ
e. BQ

26) | : Privat // Szabadsag : Il

. (A) Telek (B) Publikus (C) Intézmény (D) Birtok

1. (P) FOggetlenség (Q) Elnyomas (R) Autondémia (S)
Felszabadulas

a. DP
b. AQ
c. BS
d. CR
e. BQ
27) Beleegyezett : | // Il : Eltitkolt

1. (A) Helytelenitett (B) Jovahagyott (C) Alairt (D)
Visszautasitott
1. (P) Leplezett (Q) Rejtett (R) Biin (S) Bevallott

a. BR
b. AS
c. DP
d. AP
e. BS
28) | : lgazgatoé // Orszag : Il

I.  (A) Beosztott (B) Cég (C) Ugyvezetd (D) Generalis
. (P) Miniszterelnék (Q) Allampolgéar (R) Enklave (S)
Megye

a. DQ
b. AR
c. DP
d. BP
e. BS

29) Kélté : 1/ Epitész : Il

. (A) Kritika (B) Regenyiré (C) Tehetség (D) Vers

. (P) Kozépszerliség (Q) Ertékelé (R) Tervrajz (S)
Design
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30) | : Tanulé // Il : Diak

. (A) Liceum (B) Erettségi (C) Serdlé (D) Félelem

. (P) Nyugdijas (Q) Egyetem (R) Licenc vizsga (S)
Profil
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IV. Az alabbi abrak kiilonb6z6 szemantikus kategoriak kézétti viszonyt jelképeznek (pl. Orvos, Ember,
Halando kozétti viszonyok megfelelnek az l-es abranak; vagy az Euro, Dollar, Pénzegység kozotti
viszonyok megfelelnek a ll-es abranak). A tovabbiakban, minden kérdés harom kategoriat mutat be. Az On
feladata, hogy a felsorolt valaszlehetéségek koziil kivalassza azt, amely a legjobban jelképezi a harom

kategoria k6z6tti viszonyt.
©)
L. Il. M. |

31) Melyik &bra jelképezi a kdvetkezd kategoridk kdzotti
viszonyt: Tiizfegyver, Puska, Haziallat?

V.

a. Vl-os abra.
b. lll-as &bra.
c. IV-es abra.
d. Vll-es abra.
e. l-es abra.

32) Melyik &bra jelképezi a kdvetkezd kategoridk kdzotti
viszonyt: Kézilabdas, Sportold, Fiu?

IV-es abra.

lll-as abra.

VI-os abra.

ll-es abra.

Vlll-as abra.
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33) Melyik abra jelképezi a kdvetkezd kategoriak kdzotti
viszonyt: Id6s, Kamasz, Géniusz?

a. l-es abra.
b. V-0s abra.
c. Vll-es abra.
d. lll-as abra.
e. IV-es abra.

34) Melyik abra jelképezi a kdvetkezd kategoriak kdzotti
viszonyt: Gitar, Hangszer, Furulya?

V-@s abra.

Vll-es abra.

ll-es abra.

lll-as abra.

I-es abra.

®PoooTp

35) Melyik abra jelképezi a kovetkezd kategoriak kdzotti
viszonyt: Személyautd, Jarmd, Spatula?

a. Vl-os abra.
b. [V-es abra.
c. lll-as abra.
d. ll-es abra.
e. l-es abra.
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36) Melyik abra jelképezi a kovetkezé kategoriak kozotti
viszonyt: Allat, Madar, Csdka?

a. |V-es abra.
b. l-es &bra.
c. Vl-os abra.
d. lll-as abra.
e. ll-es abra.

37) Melyik &bra jelképezi a kdvetkezd kategoridk kdzotti
viszonyt: Macskaféle, Tigris, Emi6s?

lll-as abra.

I-es abra.

ll-es abra.

IV-es abra.

VI-os &bra.
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38) Melyik abra jelképezi a kdvetkezd kategoriak kdzotti
viszonyt: Tanar, Egyetemi tanar, Bioldgus?

a. Vlll-as abra.
b. V-0s abra.
c. lll-as abra.
d. Vll-es abra.
e. l-es abra.

39) Melyik abra jelképezi a kdvetkezd kategoriak kdzotti
viszonyt: Bors, Fliszer, Smaragd?

a. Vl-os abra.
b. V-0s abra.
c. lll-as abra.
d. IV-es abra.
e. l-esabra.

40) Melyik abra jelképezi a kdvetkezd kategoriak kdzotti
viszonyt: Alma, Barack, Gylimdlcs?

a. Vlll-as abra.
b. Vl-os abra.
c. ll-es abra.
d. l-es abra.

e. V-0Os abra.



V. Olvassa el figyelmesen az alabbi szévegeket. Minden egyes szoveget tobb kérdés kovet. Minden egyes
kérdés esetében jeldlje meg a valaszlapon azt a valaszt, amelyet a feladat helyes megoldasanak tart. Figyelem,
minden kérdés megvalaszolhaté a sz6vegben megadott informaciok alapjan!

1. SZOVEG

A kutatdk egyes baktérium tdrzseket, tulajdonsagaik alapjan,
a latin abécé kilénbdz6 betivel jeldlt osztalyokba sorolnak. A
rajtuk elvégzett kutatasok a kdvetkez6 tényeket tartak fel: i)
Minden Q térzs egyben | térzs is; ii) minden | térzs egyben U
torzs is; iii) minden R térzs egyben U tbrzs is; iv) egyetlen Q
térzs sem R tdrzs; v) egyes | térzsek egyben R tdrzsek is; vi)
létezik olyan U térzs, amely se nem R, se nem | és se nem Q.

41) Az alabbi kijelentések kdzil melyik igaz?

|. Létezik olyan | amely nem Q, egy olyan allitds, amely,
logikailag levezethetd a megfogalmazott ismeretekbdl.

Il. Létezik olyan | amely nem Q, egy olyan &llitas, amely,
konzisztens (nem mond ellent), azonban nem vezethet6 le
logikailag a megfogalmazott ismeretekbdl.

Ill. Létezik olyan | amely nem Q, egy olyan allitds, amely,
logikailag levezethet6 a megfogalmazott ismeretekbdl, azzal a
feltétellel, hogy Minden U egyben R is allitas igaz.

csak az l-es dllitas igaz.

egyetlen allitas sem igaz.

csak a lll-as allitas igaz.

csak az l-es és a ll-es allitasok igazak.

csak a ll-es éllitas igaz.

oo oo

42) Az aldbbi allitasok koézil, melyik nem vezethet6 le
logikailag a fenti megszoritasokbol?

egyetlen R sem Q.

minden Q egyben U is.

minden R egyben | is.

egyetlen Q sem R.

létezik olyan | amely nem R.

oo oo

43) Ha minden D egyben | t6rzs is, az alabbi allitasok kdzdl,

melyik igaz?

a. minden D egyben U is.

b. egyetlen D sem R térzs.

c. ha létezik olyan D amely egyben Q térzs is, akkor azok
egyben R tdrzsek is.

d. minden D egyben Q is.

e. egyetlen D sem Q torzs.

44) A kutatok felfedeztek egy Uj baktérium térzset (A), amely
esetében igaz a kdvetkez6 éllitds, Egyes A térzsek egyben Q
térzsek is. A megadott ismeretek alapjan az alabbi allitasok
kodzil, melyiknek kell igaznak lennie?

egyes A egyben Riis.

minden A egyben Q is.

egyetlen A sem I.

létezik olyan A, amely nem R.

minden A egyben U is.
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45) Ha tudjuk, hogy Létezik olyan T térzs, amely egyben R is,
anélkdl, hogy I lenne, az alabbi allitasok kozil, melyik igaz?

a. egyes | torzsek, amelyek egyben Q torzsek is, T térzsek
is.

létezik olyan T, amely egyben U is.

minden T egyben U is.

egyes T torzsek egyben Q torzsek is.

minden T egyben | is.
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2. SZOVEG

Nyolc diak (Florina, Georgeta, Helga, loana, Julian, Klaus,
Leon és Marcel) a TIFF filmfesztival jegyirodaja el6tt allnak
sorban. Valaszoljon a kdvetkezd kérdésekre tudva azt, hogy:
i) a sorban a harmadik helyen Georgeta vagy Klaus all; ii)
Helga, a sorban valahol Georgeta mdgoétt all; iii) Helga a
sorban, valahol Marcel elétt all; iv) loana egy paratlan helyen
all a sorban; v) a sorban a hatodik helyen egy lany all.

46) A megadott informéacidk alapjan, melyik allitdsnak kell

igaznak lennie?

a. afiok egymast kdvet6 helyeket foglalnak el a sorban.

b. a filk nem egymast kévetd helyeket foglalnak el a
sorban.

c. a lanyok nem egymast kdvetd helyeket foglalnak el a
sorban.

d. egyetlen allitas sem igaz.

e. alanyok egymast kévetd helyeket foglalnak el a sorban.

47) Ha Marcel és loana, a sorban kdzvetleniil egymast kdvetd
helyeket foglalnak el (nem feltétleniil ebben a sorrendben),
melyik az a hely, amelyet Florina nem foglalhat el a sorban?

a. azelsé.

b. az 6todik.
c. anegyedik.
d. a masodik.
e. a hetedik.

48) Az alabbi sorok kozll, melyik mutathatja helyesen a

diakok sorrendjét a sorban (a sorok az elsével kezdédnek)?

a. Julian, Florina, Klaus, loana, Georgeta, Helga, Marcel,
Leon.

b. Julian, Florina, Georgeta, Klaus, loana, Helga, Marcel,
Leon.

c. Julian, Georgeta, Florina, Klaus, loana, Helga, Marcel,
Leon.

d. loana, Florina, Georgeta, Helga, Julian, Klaus, Marcel,
Leon.

e. Julian, Georgeta, Klaus, Leon, Marcel, Florina, loana,
Helga.

49) Ha Florina az egyetlen személy, aki a sorban Julian és
Leon kozott all, az allabiak kdzil kik foglalhatnak el kdzvetlen
egymas melletti helyeket a sorban?

loana és Marcel.

Georgeta és Klaus.

loana és Leon.

Helga és loana.

Helga és Marcel.
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50) Ha a sor elsé két helyén Florina és Georgeta all (nem
feltétlenl ebben a sorrendben), az allabiak kézil kiknek kell
kozvetlen egymas melletti helyett elfoglalniuk a sorban?
Helga és Marcel.

Georgeta és Klaus.

loana és Julian.

Helga és loana.

Julian és Leon.
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3. SZOVEG

Az Egzakt Tudomanyok Karanak Ugyvezet6i csoportjat,
harom adminisztrator (Andrei, Bogdana és Cristian), valamin
6t titkarné (Daniela, Elena, Felicia, Georgiana és loana)
alkotja. A kar egy masik varosba valo terjeszkedésre készil, s
az Uj részlegnek az adminisztrativ csoportja 6t tagbdl alina,
akiket a kar jelenlegi alkalmazottjai kézll jel6inek majd ki
(harom titkarn6t és két adminisztratort). Figyelembe véve a
korabbi kihelyezések alkalmaval tapasztalt viszonyokat az
alkalmazottak kdzott, a kar vezetésége az athelyezés alapjaul
szolgal6 kritériumokat a kdvetkezé képpen éllapitotta meg: i)
Mivel tdbb projektben kiderilt, hogy Andrei és Cristian nem
tudnak egyittmikédni, ezért nem kerilhetnek egyUtt
athelyezésre; ii) Mind Cristian, mind Elena, egyénileg jol
dolgozik, de kdzdsen nem, ezért nem fogjak mindkett6jiket
athelyezni; iii) Daniela és Georgiana civakodnak egymassal,
ezért nem szerepelhetnek egyltt az Uj csoportban; iv) Daniela
és Felicia, a legutébbi el6reléptetés ota ellenséges
viszonyban vannak, tehat nem lehet 6ket egyltt athelyezni.

51) Ha Andreit adminisztratorként athelyezik, az alabbi
csoportok  kézll, melyik nem teljesiti a valasztasi
kritériumokat?

Andrei, Bogdana, Elena, Georgiana és loana.

Andrei, Bogdana, Daniela, Elena és loana.

Andrei, Bogdana, Daniela, Georgiana és loana.

Andrei, Bogdana, Elena, Felicia és loana.

Andrei, Bogdana, Felicia, Georgiana és Elena.

oo oo

52) Ha Cristian és Felicia szerepel az athelyezett csapatban
hany lehetséges mddozata van a csapat 6sszedllitasanak?
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53) Ha Cristiant athelyezik, a kévetkezd alkalmazottak kozdl,
kit nem lehet &thelyezni a megfogalmazott valasztasi
kritériumok alapjan?

Bogdana.

Georgiana.

loana.

Felicia.

Daniela.

oo oo

54) Ha Danielat athelyezik, a kévetkezd allitdsok kézil melyik
igaz allitads? |. Cristiant nem lehet athelyezni; Il. Andreit nem
lehet athelyezni; lll. loanat &t kell helyezni.

Csak az I. allitas igaz.

Csak az I. és a lll. allitasok igazak.

Csak a lll. allitas igaz.

Csak az I. és a |l. allitasok igazak.

Az dsszes éllitas igaz.
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55) A megallapitott kritériumok alapjan kit kell féltétlendl
athelyezni az alkalmazottak kéz(il?

a. Daniela.

b. Bogdana.
c. Elena.

d. Georgiana.
e. loana.

4. SZOVEG

A ,Kolozsvari Napok” fesztival szervezdbizottsaga a 2019-es
esemény szervezésekor 8 napra szandékszik kiterjeszteni a
fesztival id6tartamat majus 15-t61 (szerdatdl) kezdbédben
majus 22-ig bezardlag. A szervezék a kilénbdzd zenei
mfajoknak (dance, folk, electro-house, steet band, rock és
klasszikus zene) egy-egy napot kivannak szentelni az alabbi
modon: i) minden zenei mifajnak legyen egy sajat napja; i) A
rock koncertet ne programaljak az utolsé napra; iii) az electro-
house koncertet programaljak a dance koncerteket megel6z6
napra; iv) a klasszikus zene napja nem lehet sem szerda sem
szombat; v) a csitértbk és a vasarnap mas eseményeknek
van szentelve, ezeken a napokon nem lehetnek koncertek; vi)
a street band koncertek napja hétfé kell hogy legyen; vii) a
dance és a klasszikus zenének szentelt napok kozott
pontosan két fesztivalnapnak kell lennie.

56) A megallapitott kritériumok alapjan, melyik lesz az elsének
programalt koncert?

a. az electro-house.
b. adance.

c. a street band.

d. arock.

e.

a klasszikus zene.

57) Hany fesztivalnap lesz a rock-zenének szentelt nap és a
klasszikus zene napja kdz6tt?
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58) A Kkét szerdai napra milyen zenei mifajokat
programalnak?

klasszikus zene és rockzene.

rock és dance zene.

dance és electro-house zene.

rock és folk zene.

rock és street band zene.
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59) Melyik zenei mifaj elézi meg a fesztivadl masodik zenei
szlinetnapjat?

a. rockzene.

b. klasszikus zene.

c. electro-house zene.
d. folk zene.

e. dance zene.

60) Az electro-house zenének szentelt napot milyen zenei
mifajnak szentelt nap el6z meg?

a. dance.

b. street band.

c. rock.

d. klasszikus zene.
e. folk.



